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Крупні компанії намагаються знаходити додаткові джерела розширення 

масштабів діяльності, серед яких одним з найбільш поширених є злиття і 

поглинання компаній. Будучи підприємцем, потрібно вміти орієнтуватися в видах 

злиття компаній, знаходити головні цілі, якими керуються сторони при укладанні 

угоди злиття або поглинання компаній, оцінювати результативність угод і 

можливі наслідки. Якщо компанії загрожує поглинання іншою фірмою, то 

необхідно вчасно прийняти проти поглинаючі заходи, відомі у світі або 

домагатися вигідніших умов поглинання [1]. 

Угоди за участю іноземних інвесторів були укладені у таких ключових галузях 

України; 

• Інновації та технології - придбання AlFactory компанією SnapInc. за USD166 

млн;  

• Фармацевтичний сектор - придбання ТОВ «Біофарма» компанією STADA 

Arzneimittel AG за USD70 млн; 

• Сільське господарство та пов'язана з ним інфраструктура - придбання 

компанією SALIC решти 66% капіталу United Farmers Group за USD 56 млн. та 

придбання у Orexim Group 75% капіталу зернового терміналу Миколаївського 

морського порту та ТОВ «Южнастевідорна компанія» за USD 39 млн. корпорацією 

POSCO Daewoo Corporation, а Syngenta придбали Cropio Group, агротехнічний 

бізнес Ag-Tech, за USD 33 мільйони. 

Злиття та поглинання розглядаються багатьма підприємствами як спосіб 

оптимізації виробничих активів відповідно до мінливої ринкової ситуації, та як 

спосіб досягнення конкурентних переваг. Саме тому дослідженнями в даній 

області займаються багато експертів, кожен з яких намагається скласти 

універсальний проект процесів злиттів та поглинань підприємств [2] 

Тип злиття залежить від ситуації на ринку, стратегії діяльності компаній і 

ресурсів. В залежності від стратегії об’єднання компаній виділяють наступні 

способи злиття. 
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Стан і перспективи українського ринку M&A мають спонукати до 

інституціональних змін і спрощення процедур M&A, що може підвищити шанси 

на залучення інвесторів/акціонерів у банківські, енергетичні та ін. активи. 

Каталізатором процесів можуть стати такі чинники: 

1) бажання власників продати активи через неможливість контролювати їх 

внаслідок зміни політичних/владних еліт у країні;   

2) готовність інвесторів купувати українські активи, які знаходяться на 

економічному дні, і брати їх на баланс з урахуванням перспективи подальшого 

зростання внаслідок нових економічних та політичних змін, а також перспективи 

виходу на ринки ЄС;  

3) здатність економічно стабільних українських компаній отримувати 

додаткове фінансування й використовувати його як бюджет для укладання угод 

M&A і подальшого нарощування економічного потенціалу [3].  

Також державним органам влади потрібно провести низку реформ, які будуть 

спрямовані на забезпечення прозорості, що позитивно вплине не тільки на імідж 

держави, а й її економічний розвиток. В Україні фактично відсутнє законодавство, 

яке регулювало б поглинання акціонерних товариств. На практиці це призводить 

до застосування різноманітних тіньових схем захвату контролю над товариствами 

[4].  
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